

ଗୋପନୀୟତା ନୀତି

Disclaimer: In the event of any discrepancy or conflict in the translated version, the English version will prevail over the translation.

ପଇସାବଜାର ମାର୍କେଟିଂ ଏବଂ କନସଲଟିଂ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍ (Paisabazaar Marketing & Consulting Private Limited)

ଅନଲାଇନ୍ ପ୍ଲଟଫର୍ମ (ଗୁଡିକ)ର www.paisabazaar.com ଏବଂ "ମୋବାଇଲ୍ ଆପ୍ଲିକେସନ୍" (ସାମୂହିକ ଭାବେ "ଝେବସାଇଟ୍") ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ("ପଇସାବଜାର"/"କମ୍ପାନୀ"/"Paisabazaar.com") ଆପଣଙ୍କ ଗୋପନୀୟତା ବଜାୟ ରଖିବାର ଗୁରୁତ୍ୱକୁ ସ୍ୱୀକାର କରେ । Paisabazaar.com ଏହାର ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କ ସମସ୍ତ ସୂଚନାର ଗୋପନୀୟତା, ଅଖଣ୍ଡତା ଏବଂ ନିରାପତ୍ତା ବଜାୟ ରଖିବାକୁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିବଦ୍ଧ । ଏହି ଗୋପନୀୟତା ନୀତି ବର୍ଣ୍ଣନା କରେ ଯେ Paisabazaar.com ଆବଶ୍ୟକତା ଭିତ୍ତିରେ ଝେବସାଇଟ୍ ର ବ୍ୟବହାର ମାଧ୍ୟମରେ ଆପଣଙ୍କଠାରୁ ପ୍ରାପ୍ତ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ସୂଚନା କିପରି ସଂଗ୍ରହ, ସଂରକ୍ଷଣ, ପରିଚାଳନା ଏବଂ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରେ । ଏହି ଗୋପନୀୟତା ନୀତି ଆମର ଝେବସାଇଟ୍ ଏବଂ ଆମର ବର୍ତ୍ତମାନ ଏବଂ ଭବିଷ୍ୟତ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ପାଇଁ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ । ଆମ ଝେବସାଇଟ୍ ପରିଦର୍ଶନ ଏବଂ/କିମ୍ବା ବ୍ୟବହାର କରି, ଆପଣ ଏହି ଗୋପନୀୟତା ନୀତିରେ ବର୍ଣ୍ଣିତ ଅଭ୍ୟାସଗୁଡ଼ିକ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି ଏବଂ ସମ୍ମତ ହେଉଛନ୍ତି ।

ଏହି ଗୋପନୀୟତା ନୀତି ଅନୁଯାୟୀ ଝେବସାଇଟ୍ ବ୍ୟବହାର କରି କିମ୍ବା ଜାରି ରଖିବା ଦ୍ୱାରା ଆପଣ ଏହି ଗୋପନୀୟତା ନୀତି ଅନୁଯାୟୀ ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନା (ସୂଚନା ପ୍ରଯୁକ୍ତି ବିଦ୍ୟା ଅଧିନିୟମ 2000 ଅଧୀନରେ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ସମ୍ବେଦନଶୀଳ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା, ପ୍ରଯୁକ୍ତ ନିୟମ, ବିଜ୍ଞପ୍ତି ଇତ୍ୟାଦି ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ) ବ୍ୟବହାର କରିବାକୁ ରାଜି ହୋଇଛନ୍ତି, ଯାହାକୁ ପଇସାବଜାର ଦ୍ୱାରା ବିଭିନ୍ନ ସମୟରେ ସଂଶୋଧନ କରାଯାଇପାରିବ ।

1. ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ନିୟନ୍ତ୍ରଣ

ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ତାତା/ ସୂଚନା ପଇସାବଜାର ମାର୍କେଟିଂ ଏବଂ କନସଲଟିଂ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍ ଏବଂ ଏହାର ମୂଳ କମ୍ପାନୀ (ଏହାର, ପ୍ରତିନିଧି, ସହଯୋଗୀ ଏବଂ ଏହାର ବ୍ୟବସାୟ ଅଂଶୀଦାରଙ୍କ ସମେତ) ଦ୍ୱାରା ଭାରତରେ ଅବସ୍ଥିତ ସର୍ଭରରେ ସଂଗ୍ରହ ଏବଂ ସ୍ଥୋର କରାଯିବ ।

2. ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ବିଷୟରେ କେଉଁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରୁଛୁ

ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କଠାରୁ ଆମେ ଶିଖିଥିବା ସୂଚନା ଆମକୁ ଝେବସାଇଟ୍ରେ ଆପଣଙ୍କ ଅଭିଜ୍ଞତାକୁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଏବଂ କ୍ରମାଗତ ଭାବରେ ଉନ୍ନତ କରିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରେ । ଏଠାରେ ଆମେ କେଉଁ ପ୍ରକାରର ତଥ୍ୟ ସଂଗ୍ରହ କରିଥାଉ ।

ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଯଥା ପ୍ରଥମ ନାମ, ଶେଷ ନାମ, ଇମେଲ୍ ଠିକଣା, ଜନ୍ମ ତାରିଖ, ବାସସ୍ଥାନ ସହର ଇତ୍ୟାଦି ସମେତ ଆପଣଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଚୟନ କରାଯାଇଥିବା ଉତ୍ପାଦ କିମ୍ବା ସେବା ଅନୁଯାୟୀ ଏବଂ ଆମର କିମ୍ବା ଆମର ବ୍ୟବସାୟିକ ଅଂଶୀଦାରଙ୍କ ଆବଶ୍ୟକତା ଅନୁଯାୟୀ, ଆମର ଝେବସାଇଟ୍ରେ ପ୍ରବେଶ କିମ୍ବା ଅପଲୋଡ୍ କରୁଥିବା କୌଣସି ସୂଚନା କିମ୍ବା ଦସ୍ତାବିଜ ପ୍ରାପ୍ତ ଏବଂ ସଂରକ୍ଷଣ କରିଥାଉ କିମ୍ବା ଆମକୁ ଅନ୍ୟ କୌଣସି ଉପାୟରେ ଦେଇଥାଉ । ଆପଣ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ ନ କରିବାକୁ ଚୟନ କରିପାରିବେ କିନ୍ତୁ ଏହାପରେ ଆପଣ ଆମର ଅନେକ ସେବା ଏବଂ ବୈଶିଷ୍ଟ୍ୟ ଲାଭ ଉଠାଇବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇପାରିବେ ନାହିଁ । ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ବାୟୋମେଟ୍ରିକ୍ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରୁନାହିଁ କିମ୍ବା ସଂରକ୍ଷଣ କରୁନାହିଁ ।

ଆମେ ଆପଣଙ୍କ କ୍ୟାମେରା, ମାଇକ୍ରୋଫୋନ୍, ଅବସ୍ଥାନ ଏବଂ ମୋବାଇଲ୍ ଡିଭାଇସକୁ ଗୋଟିଏ ଥର ଆକସେସ୍ କରିପାରିବା ଏବଂ କେବଳ ଆପଣଙ୍କ ସ୍ପଷ୍ଟ ସମ୍ମତି ସହିତ ଆମର କିମ୍ବା ଆମ ର ସାଥୀଙ୍କ ଅନବୋର୍ଡିଂ କିମ୍ବା KYC ଆବଶ୍ୟକତା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ RBI ଦ୍ୱାରା

ଜାରି କରାଯାଇଥିବା ଡିଜିଟାଲ ରଣ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀ ଅନୁଯାୟୀ ଏବଂ ବିଭିନ୍ନ ସମୟରେ ସଂଶୋଧିତ ଏଭଳି ସୂଚନା ସଂରକ୍ଷଣ କରିପାରିବ।

ଆମେ ଅନ୍ୟ ଉତ୍ତରୁ ଆପଣଙ୍କ ବିଷୟରେ ସୂଚନା ପ୍ରାପ୍ତ କରିପାରିବା ଏବଂ ଏହାକୁ ଆମର ଆକାଉଣ୍ଟ ସୂଚନାରେ ଯୋଡ଼ିପାରିବା।

3. ଆମେ କୁକିଜ୍ ସଂଗ୍ରହ କରୁ

ଯେତେବେଳେ ଆପଣ ଆମ ସହିତ କଥାବାର୍ତ୍ତା କରନ୍ତି ଆମେ କିଛି ପ୍ରକାରର ସୂଚନା ପ୍ରାପ୍ତ ଏବଂ ସଂରକ୍ଷଣ କରିଥାଉ । ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ, ଯେପରିକି, ଆମେ "କୁକିଜ୍" ବ୍ୟବହାର କରିଥାଉ ଏବଂ ଯେତେବେଳେ ଆପଣଙ୍କ ଷ୍ଟେଟ୍ ବ୍ରାଉଜର ଷ୍ଟେସିଆଲର୍ କିମ୍ବା ବିଜ୍ଞାପନ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବିଷୟବସ୍ତୁକୁ ଅନ୍ୟ ଷ୍ଟେସିଆଲର୍ ଷ୍ଟେସିଆଲର୍ ଦ୍ୱାରା କିମ୍ବା ତରଫରୁ ପରିବେଷଣ କରାଯାଇଥିବା ଅନ୍ୟ ବିଷୟବସ୍ତୁକୁ ଆକସେସ୍ କରେ ସେତେବେଳେ ଆମେ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ପ୍ରକାରର ସୂଚନା ପ୍ରାପ୍ତ କରିଥାଉ। କୁକି ହେଉଛି ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କ କମ୍ପ୍ୟୁଟରରେ ସଂରକ୍ଷିତ ତାଗାର ଏକ ଅଂଶ ଯାହା ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କ ବିଷୟରେ ସୂଚନା ସହିତ ଜଡ଼ିତ ହୋଇଥାଏ । ଆମେ ଉଭୟ ସେସନ୍ ଆଇଡି କୁକିଜ୍ ଏବଂ ସ୍ଥାୟୀ କୁକିଜ୍ ବ୍ୟବହାର କରିପାରିବା। ସେସନ୍ ID କୁକିଜ୍ ପାଇଁ, ଥରେ ଆପଣ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ରାଉଜର ବନ୍ଦ କରିବା କିମ୍ବା ଲଗ୍ ଆଉଟ୍ କରିବା ପରେ, କୁକି ଶେଷ ହୁଏ ଏବଂ ବିଲୋପ ହୋଇଯାଏ। ଏକ ନିରନ୍ତର କୁକି ହେଉଛି ଏକ କ୍ଲୋଚ୍ ଟେକ୍ସ୍ଟ୍ ଫାଇଲ୍ ଯାହା ଆପଣଙ୍କ କମ୍ପ୍ୟୁଟରର ହାର୍ଡ ଡ୍ରାଇଭ୍ ରେ ଦୀର୍ଘ ସମୟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସ୍ଟୋର୍ ହୋଇଥାଏ। ଉପଭୋକ୍ତା ଷ୍ଟେସିଆଲର୍ ପରିଦର୍ଶନ କରୁଥିବା ସମୟରେ ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କ ପସନ୍ଦିତା ଗ୍ରାଫ୍ କରିବାକୁ Paisabazaar.com ଦ୍ୱାରା ସେସନ୍ ID କୁକିଜ୍ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇପାରେ। ସେମାନେ ଲୋଡ୍ ସମୟକୁ କମ୍ କରିବା ଏବଂ ସର୍ଭର ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣରେ ସଞ୍ଚୟ କରିବାରେ ମଧ୍ୟ ସାହାଯ୍ୟ କରନ୍ତି ।

ଅଧିକାଂଶ ବ୍ରାଉଜର ଆପଣଙ୍କୁ କୁକିଜ୍ ଯେ କିପରି ଆପଣଙ୍କ ବ୍ରାଉଜରକୁ ନୂତନ କୁକିଜ୍ ଗ୍ରହଣ କରିବାରୁ ରୋକିବେ, ଆପଣ ଏକ ନୂତନ କୁକି ଗ୍ରହଣ କରିବା ସମୟରେ ବ୍ରାଉଜର ଆପଣଙ୍କୁ କିପରି ସୂଚିତ କରିବେ ଏବଂ କୁକିଜ୍ କୁ କିପରି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅକ୍ଷୟ କରିବେ। ଏହାବ୍ୟତୀତ, ଆପଣ ଆଡ୍-ଅନ୍ ସେଟିଂସ୍ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରି କିମ୍ବା ଏହାର ନିର୍ମାତାଙ୍କ ଷ୍ଟେସିଆଲର୍ କୁ ଯାଇ ବ୍ରାଉଜର ଆଡ୍-ଅନ୍, ଯେପରିକି ଫ୍ଲାଗ କୁକିଜ୍ ଦ୍ୱାରା ବ୍ୟବହୃତ ସମାନ ତାଗା ଅକ୍ଷୟ କିମ୍ବା ବିଲୋପ କରିପାରିବେ।

ତଥାପି, ଯେହେତୁ କୁକିଜ୍ ଆପଣଙ୍କୁ ଷ୍ଟେସିଆଲର୍ କିଛି ଅତ୍ୟାବଶ୍ୟକ ବୈଶିଷ୍ଟ୍ୟର ଲାଭ ଉଠାଇବାକୁ ଅନୁମତି ଦିଏ, ଆମେ ସୁପାରିସ୍ କରୁଛୁ ଯେ ଆପଣ ସେମାନଙ୍କୁ ଚର୍ନ୍ ଅନ୍ କରନ୍ତୁ। ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ, ଯଦି ଆପଣ ଆମର କୁକିଜ୍ କୁ ଅବରୋଧ କରନ୍ତି କିମ୍ବା ଅନ୍ୟଥା ପ୍ରତ୍ୟାଖ୍ୟାନ କରନ୍ତି, ତେବେ ଆପଣ କୌଣସି ଷ୍ଟେସିଆଲର୍ ଉପ୍‌ସାଇଡ୍ ଏବଂ ସେବାଗୁଡ଼ିକ ବ୍ୟବହାର କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇପାରନ୍ତି ନାହିଁ ଯାହା ଆପଣଙ୍କୁ ସାଇନ୍ ଇନ୍ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ କରେ।

4. ଆମେ କିପରି ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରିବୁ

ଆପଣ ଏକ ଆକାଉଣ୍ଟ ପାଇଁ ପଞ୍ଜିକରଣ କରିବା ସମୟରେ, ଯେତେବେଳେ ଆପଣ ଏହାର ଉପ୍‌ସାଇଡ୍ କିମ୍ବା ସେବାଗୁଡ଼ିକ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତି, ସେତେବେଳେ Paisabazaar.com ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରେ, ଏହାର ଷ୍ଟେସିଆଲର୍ ର ପୃଷ୍ଠାଗୁଡ଼ିକ ପରିଦର୍ଶନ କରନ୍ତୁ। ଯେତେବେଳେ ଆପଣ Paisabazaar.com ସହିତ ପଞ୍ଜିକରଣ କରନ୍ତି, ଆପଣଙ୍କୁ ଆପଣଙ୍କର ପ୍ରଥମ ନାମ, ଶେଷ ନାମ, ରାଜ୍ୟ ଏବଂ ବାସସ୍ଥାନ ସହର, ଇମେଲ୍ ଠିକଣା, ଜନ୍ମ ତାରିଖ ଏବଂ ଲିଙ୍ଗ ବିଷୟରେ ପଚରାଯାଏ । ଥରେ ଆପଣ ଷ୍ଟେସିଆଲର୍ରେ ପଞ୍ଜିକରଣ କରିବା ଏବଂ ସାଇନ୍ ଇନ୍ କରିବା ପରେ ଆପଣ ଆମ ପାଇଁ ବେନାମୀ ନୁହଁନ୍ତି। ଏହାବ୍ୟତୀତ, ପଞ୍ଜିକରଣ ସମୟରେ ଆପଣଙ୍କୁ ଆପଣଙ୍କ ସମ୍ପର୍କ ନମ୍ବର ପଚରାଯାଏ ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ ଷ୍ଟେୟାରଲେସ୍ ଡିଭାଇସକୁ ଆମସେବା ବିଷୟରେ SMS, ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପଠାଯାଇପାରେ। ତେଣୁ, ପଞ୍ଜିକରଣ କରି ଆପଣ Paisabazaar.com (ଏହାର ବ୍ୟବସାୟିକ ଅଂଶୀଦାର ଏବଂ ସହଯୋଗୀଙ୍କୁ ମିଶାଇ) ଆପଣଙ୍କ ଲଗଇନ୍ ବିବରଣୀ ଏବଂ ପ୍ରମୋସନାଲ୍ ମେଲ୍ ଏବଂ SMS ସମେତ ଅନ୍ୟ କୌଣସି ସେବା ଆବଶ୍ୟକତା ସହିତ ଆପଣଙ୍କୁ ଟେକ୍ସ୍ଟ୍ ଏବଂ ଇମେଲ୍ ଆଲର୍ଟ୍ ପଠାଇବାକୁ ଅଧିକାର ଦିଅନ୍ତି, ଯଦିଓ ଆପଣ DND କିମ୍ବା DNC କିମ୍ବା NCPR ସେବା ଅଧୀନରେ ନିଜକୁ ପଞ୍ଜିକୃତ କରିଛନ୍ତି। ଆପଣଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ ନିଷ୍ପିନ୍ନ ନହେବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କିମ୍ବା ଯଦି ଆପଣ

ଆପଣଙ୍କ ସମ୍ପତ୍ତି ପ୍ରତ୍ୟାହାର ନକରନ୍ତି ସେ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆପଣଙ୍କ ଅଧିକାର ବୈଧ ହେବ। ଆପଣଙ୍କ ସମ୍ପତ୍ତି ଆଧାରରେ ଖେବସାଇର୍ ଆପଣଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଚୟନ କରାଯାଇଥିବା ବିଭିନ୍ନ ସେବାଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ ସେବା ସୁବିଧା ଏବଂ ଆମ ଖେବସାଇର୍ ଆପଣଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବାର ସହଜତା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଏବଂ ପ୍ରମୁଖ୍ୟ ଆଇନପାଳନ କରିବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ କ୍ୟାମେରା ସମେତ ଆପଣଙ୍କ ମୋବାଇଲ୍ ଡିଭାଇସ୍ ଆକର୍ଷଣ କରିପାରିବ।

ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରିବାର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ:

ଆପଣଙ୍କୁ ସେବାଗୁଡ଼ିକ ସୁବିଧା ଏବଂ ବିତରଣ କରିବା, ଦେୟ ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ ଆପ୍ଲିକେସନ୍ ପ୍ରକ୍ରିୟା କରିବା, ଉତ୍ପାଦ, ସେବା ଏବଂ ପ୍ରୋସାହନ ଅଫର ବିଷୟରେ ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ଯୋଗାଯୋଗ କରିବାରେ ଆମକୁ କିମ୍ବା ଆମର ବ୍ୟବସାୟ ଅଂଶୀଦାରମାନଙ୍କୁ ସହାୟତା କରିବୁ।

ଆପଣଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଦାଖଲ କରାଯାଇଥିବା ପ୍ରଶ୍ନ, କିମ୍ବା ଅନୁରୋଧଗୁଡ଼ିକର ଉତ୍ତର ଦିଅନ୍ତୁ ଏବଂ ଆପଣଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ଯେକୌଣସି ସେବା ସହିତ ଆପଣଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ/ସମସ୍ୟା/ଅସୁବିଧାର ସମାଧାନ କରିବୁ।

ଆମ ବ୍ୟବସାୟିକ ଅଂଶୀଦାରମାନଙ୍କ ସହିତ କୌଣସି ବୁଝାମଣା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଆମର ଦାୟିତ୍ଵ ପରିଚାଳନା କରନ୍ତୁ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟଥା କ୍ୟାରି ଆଉଟ୍ କରନ୍ତୁ।

ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ପ୍ରମୋସନ କିମ୍ବା ଅଫର ବିଷୟରେ ଆପଣଙ୍କୁ ସୂଚନା ପ୍ରେରଣ କରିବୁ। ଆମେ ଆପଣଙ୍କୁ ନୂତନ ବୈଶିଷ୍ଟ୍ୟ କିମ୍ବା ଉତ୍ପାଦ/ସେବାଗୁଡ଼ିକ ବିଷୟରେ ମଧ୍ୟ କହିପାରିବା। ଏଗୁଡ଼ିକ ଆମର ନିକଟ୍ ଅଫର କିମ୍ବା ଉତ୍ପାଦ/ସେବା, କିମ୍ବା ତୃତୀୟ-ପକ୍ଷ ଅଫର କିମ୍ବା ଉତ୍ପାଦ/ସେବା ହୋଇପାରେ ଯେଉଁମାନଙ୍କ ସହିତ Paisabazaar.com ଏକ ଚୁକ୍ତି ଅଛି।

ଆଭ୍ୟନ୍ତରୀଣ ବିଶ୍ଳେଷଣ ପାଇଁ ଏବଂ ଆପଣଙ୍କୁ ଅବସ୍ଥାନ-ଆଧାରିତ ସେବାଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ, ଯେପରିକି ବିଜ୍ଞାପନ, ସନ୍ଧାନ ଫଳାଫଳ ଏବଂ ଅନ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ବିଷୟବସ୍ତୁ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରିବୁ।

ଆମ ପ୍ଲଟଫର୍ମରେ ଉନ୍ନତି ଆଣିବାକୁ, ଆମ ଖେବସାଇର୍ ଠିକ୍ କିମ୍ବା ଅପବ୍ୟବହାରକୁ ରୋକିବା କିମ୍ବା ଚିହ୍ନଟ କରିବାକୁ ଏବଂ ତୃତୀୟ ପକ୍ଷମାନଙ୍କୁ ଆମ ତରଫରୁ ବୈଷୟିକ, ଲଜିଷ୍ଟିକ୍ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟ ସମ୍ପାଦନ କରିବାକୁ ସମ୍ମତ କରିବାକୁ ଏହି ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରିବୁ। ଆମେ ଆପଣଙ୍କଠାରୁ ପ୍ରାପ୍ତ ସୂଚନାକୁ ତୃତୀୟ ପକ୍ଷମାନଙ୍କଠାରୁ ପ୍ରାପ୍ତ ଆପଣଙ୍କ ବିଷୟରେ ସୂଚନା ସହିତ ମିଶ୍ରଣ କରିପାରିବା।

ଆପଣ ଆମର ରେକର୍ଡଗୁଡ଼ିକ ଅନ୍ୟତନ କରିବାକୁ ଏବଂ ସାଧାରଣତଃ ଆମ ସହିତ ଆପଣଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟଗୁଡ଼ିକ ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ କରିବାକୁ, ବିଷୟବସ୍ତୁ ଏବଂ ଗ୍ରାହକ ସମୀକ୍ଷା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବାକୁ ଆଗ୍ରହୀ ହୋଇପାରେ ବୋଲି ଆପଣଙ୍କୁ ବିଜ୍ଞପ୍ତି, ଯୋଗାଯୋଗ ଏବଂ ସୁପାରିଶ କରୁଥିବା ସେବାଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରେରଣ କରିବୁ।

ଯେତେବେଳେ ଆପଣ ଆପଣଙ୍କ ସମ୍ପର୍କ ବିବରଣୀ ପ୍ରଦାନ କରନ୍ତି, ଆମେ ଏହାକୁ ଆପଣଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ ବିଷୟରେ ସାଧାରଣ ବିଜ୍ଞପ୍ତି କିମ୍ବା ଗୁରୁତ୍ଵପୂର୍ଣ୍ଣ ଖବର ପ୍ରେରଣ କରିବାକୁ ବ୍ୟବହାର କରିବୁ, ଆପଣଙ୍କ ମତାମତ କିମ୍ବା ମତାମତ ଅନୁରୋଧ କରିବୁ ଏବଂ ବିଶେଷ ଡିଲ୍ ଏବଂ ଅଫରଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ଅନ୍ୟତନ ପ୍ରଦାନ କରିବୁ ଯାହା ଆପଣଙ୍କୁ ଆଗ୍ରହୀ କରିପାରେ।

ଗ୍ରାହକ ଦସ୍ତାବିଜ ଅପଲୋଡ୍ କରିବା ପାଇଁ ଆଣ୍ଡ୍ରଏଡ୍/iOS ଏବଂ ଖେବସାଇର୍ ରେ ଫାଇଲ୍ ସ୍କେନିଂ ଅନୁମତି ଗୁଡ଼ିକ ଆମର ଅଂଶୀଦାରମାନଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଗ୍ରାହକ ଆପ୍ଲିକେସନ୍ ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ପ୍ରାପ୍ତ କରାଯାଏ।

ଆପଣଙ୍କ ସମ୍ପତ୍ତି ଆଧାରରେ ପଇସାବଜାର ଖେବସାଇର୍ ଆପଣଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଚୟନ କରାଯାଇଥିବା ବିଭିନ୍ନ ସେବାଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ ସେବା ସୁବିଧା, ଆକସେସର ସହଜତା ଏବଂ ଲଗ୍ ଇନ୍ କରିବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ କ୍ୟାମେରା ସମେତ ଆପଣଙ୍କ ମୋବାଇଲ୍ ଡିଭାଇସ୍ ଆକସେସ୍ କରିପାରିବ।

ଏହି ଗୋପନୀୟତା ନୀତିରେ ଏବଂ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ଆଇନଗୁଡ଼ିକର ଅନୁପାଳନରେ ଅନ୍ୟଥା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ଏହି ଖେବସାଇର୍ କିମ୍ବା ଆମର ସେବାଗୁଡ଼ିକର କିଛି ବୈଶିଷ୍ଟ୍ୟ ଆପଣଙ୍କୁ ଆମ ଖେବସାଇଟରେ ଆପଣଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ ବିଭାଗ ଅଧୀନରେ ଆପଣଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ପରିଚୟଯୋଗ୍ୟ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ଆବଶ୍ୟକ ହେବ।

5. ତୃତୀୟ ପକ୍ଷଙ୍କୁ ଅସ୍ଵୀକରଣ

Paisabazaar.com ଏହି ଗୋପନୀୟତା ନୀତିରେ ଦିଆଯାଇଥିବା ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଏବଂ/କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବ୍ୟତୀତ ବାଣିଜ୍ୟିକ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନା କାହାକୁ ବିକ୍ରୟ କିମ୍ବା ଭଡ଼ା କିମ୍ବା ଅନ୍ୟଥା ପ୍ରକାଶ କରିବ ନାହିଁ। ଉପରୋକ୍ତ ସତ୍ତ୍ଵେ, ଆମେ ଏହି ଗୋପନୀୟତା ନୀତିରେ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ ଆମର ଗୋଷ୍ଠୀ କମ୍ପାନୀ, କର୍ମଚାରୀ, ଏଜେଣ୍ଟ, ବ୍ୟବସାୟ ଅଂଶୀଦାର (ବ୍ୟାଙ୍କ/ NBFCs), CICs, ପେମେଣ୍ଟ ଏଗ୍ରିଗେଟର ଏବଂ ସେବା ପ୍ରଦାନକାରୀମାନଙ୍କ ସମେତ ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ଏବଂ ଆମର କୌଣସି ସହଯୋଗୀଙ୍କୁ ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନା ଅଂଶୀଦାର କରିପାରିବ।

ଏହି ତୃତୀୟ ପକ୍ଷଗୁଡ଼ିକ ସମାନ ସ୍ତରର ଯତ୍ନ ଏବଂ ଗୋପନୀୟତା ବ୍ୟବହାର କରି ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନା ପରିଚାଳନା କରିବା ଆବଶ୍ୟକ ଅଟେ ଯାହା ପଇସାବଜାର ଦ୍ଵାରା ଅନୁସରଣ କରାଯାଏ ଏବଂ ଏହି ତୃତୀୟ ପକ୍ଷମାନଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନାର କୌଣସି ଆକସେସ୍ କିମ୍ବା ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ରୁକ୍ଷିଭିତ୍ତିକ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ, ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ଆଇନ ଏବଂ ଆମର ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀ ଅନୁଯାୟୀ ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ ସମ୍ପତ୍ତି ଅଧୀନରେ ଅଟେ । ଏହି ଅନୁଲେଖର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ, "ଆଫିଲିଏଟ୍" ଅର୍ଥ ହେଉଛି, ଯେକୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ପରି, ଅନ୍ୟ କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତି ଯିଏ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ କିମ୍ବା ପରୋକ୍ଷ ଭାବରେ, ସେହି ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କିମ୍ବା ନିୟନ୍ତ୍ରଣରେ ଅଛି, କିମ୍ବା ସାଧାରଣ ନିୟନ୍ତ୍ରଣରେ ଅଛି। ("ନିୟନ୍ତ୍ରଣ" ଶବ୍ଦର ଅର୍ଥ ହେଉଛି, "ନିୟନ୍ତ୍ରିତ" ଏବଂ "ସାଧାରଣ ନିୟନ୍ତ୍ରଣରେ") ଅର୍ଥ ହେଉଛି ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ କିମ୍ବା ପରୋକ୍ଷ ଭାବରେ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିର ପରିଚାଳନା କିମ୍ବା ନୀତିଗୁଡ଼ିକର ଦିଗକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେବା କିମ୍ବା କରିବାର କ୍ଷମତାର ଅଧିକାର, ସିଲ୍ୟୁରିଟିଜ୍ କିମ୍ବା ଭାଗିଦାରୀ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ମାଲିକାନା ସ୍ଵାର୍ଥର ମାଲିକାନା ମାଧ୍ୟମରେ ହେଉ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ କୌଣସି ମାଧ୍ୟମରେ ହେଉ । "ବ୍ୟକ୍ତି" ଶବ୍ଦରେ କୌଣସି ପ୍ରାକୃତିକ ବ୍ୟକ୍ତି, ନିଗମ, ଭାଗିଦାରୀ, ସୀମିତ ଦାୟିତ୍ଵ କମ୍ପାନୀ, ବିଶ୍ଵାସ, ଅଣସଂଗଠିତ ସଂଘ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ କୌଣସି ସଂସ୍ଥା ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ।

Paisabazaar.com ବ୍ୟବସାୟର କୌଣସି ଅଂଶ ବିକ୍ରୟ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ ସଂସ୍ଥା ସହିତ ମିଶ୍ରଣ, ପୁନର୍ଗଠନ କିମ୍ବା ଏକୀକରଣ ପରେ Paisabazaar.com ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ପରିଚୟଯୋଗ୍ୟ ସୂଚନା ଅଂଶୀଦାର କରିପାରିବେ, ଏବଂ /କିମ୍ବା କୌଣସି ଉତ୍ତରାଧିକାରୀଙ୍କୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରିପାରିବେ ଯେ ଏହା ଚଳନୀୟ ସଂସ୍ଥା ନୁହେଁ

ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ ଏବଂ ବ୍ୟବହାରକୁ ସୀମିତ କରୁ। ଆମେ ବେନାମୀ କିମ୍ବା ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରିପାରିବା ଏବଂ କେବଳ ଅଣ-ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ପରିଚୟଯୋଗ୍ୟ ଉପାୟରେ ଏଭଳି ତାତ୍ତ୍ଵ ପ୍ରକାଶ କରିପାରିବା। ଏଭଳି ସୂଚନା ଆପଣଙ୍କୁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଭାବେ ଚିହ୍ନଟ କରେ ନାହିଁ। ଆପଣଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ ସୂଚନା ଏବଂ ଅନ୍ୟ କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ପରିଚୟସୂଚନାକୁ ଆକସେସ୍ କଡ଼ାକଡ଼ି ଭାବେ ପ୍ରତିବନ୍ଧିତ ଏବଂ କେବଳ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଆଭ୍ୟନ୍ତରୀଣ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଅନୁଯାୟୀ, ଏବଂ ଏହି ଗୋପନୀୟତା ନୀତିରେ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ, ଆମର ସେବାଗୁଡ଼ିକ ପରିଚାଳନା, ବିକଶିତ କିମ୍ବା ଉନ୍ନତ କରିବା ପାଇଁ ବ୍ୟବହୃତ ହୁଏ। ଆପଣଙ୍କୁ ଆମର ସେବାଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ସକ୍ଷମ କରିବାକୁ ଆମେ ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ସେବା ପ୍ରଦାନକାରୀମାନଙ୍କୁ ବ୍ୟବହାର କରିପାରିବା ଏବଂ ଆମେ ସେମାନଙ୍କ ସହିତ ଆମର ରୁକ୍ଷିନାମା ଅଧୀନରେ ସେମାନଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ କରୁଥିବା ସୂଚନାର ଗୋପନୀୟତା ବଜାୟ ରଖିବା ପାଇଁ ଏପରି ତୃତୀୟ ପକ୍ଷଙ୍କୁ ଆବଶ୍ୟକ କରୁ।

ପରିଚୟ ଯାଞ୍ଚ କରିବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ କିମ୍ବା ସାଇବର ଘଟଣା, ଅଭିଯାନ ଏବଂ ଅପରାଧର ଦଣ୍ଡ ସମେତ ପ୍ରତିରୋଧ, ଚିହ୍ନଟ, ଅନୁସନ୍ଧାନ, ଅନୁସନ୍ଧାନ, କିମ୍ବା ଯେଉଁଠାରେ ଆଇନଗତ ଦାୟିତ୍ୱ ପାଳନ ପାଇଁ ପ୍ରକାଶ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ, ସେଠାରେ ଆମେ ଆପଣଙ୍କର ପୂର୍ବ ଲିଖିତ ସମ୍ମତି ନ ନେଇ, ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନା ମଧ୍ୟ ଅଂଶୀଦାର କରିପାରିବା। ଆପଣ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଏବଂ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ଆଇନ ଅନୁଯାୟୀ, ଯଦି ଆବଶ୍ୟକ ହୁଏ ତେବେ ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନା ପ୍ରକାଶ କରିବାକୁ ଖେବସାଇର୍ ପାଇଁ ରାଜି ହୁଅନ୍ତୁ ଏବଂ ସମ୍ମତି ଦିଅନ୍ତୁ।

ଖେବସାଇଟରେ ତୃତୀୟ ପକ୍ଷଦ୍ୱାରା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ରଣ, କ୍ରେଡିଟ୍ କାର୍ଡ, ମ୍ୟୁଚୁଆଲ ଫଣ୍ଡ ଭଳି ଅନେକ ଉତ୍ପାଦ / ସେବା ଅଛି, ଯେପରିକି ରଣଦାତା, ବ୍ୟାଙ୍କ, କ୍ରେଡିଟ୍ କାର୍ଡ ପ୍ରଦାନକାରୀ । ଯଦି ଆପଣ ଏହି ପୃଥକ ଉତ୍ପାଦ କିମ୍ବା ସେବାଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ ଆବେଦନ କରିବାକୁ ପସନ୍ଦ କରନ୍ତି, ଏହି ପ୍ରଦାନକାରୀଙ୍କୁ ସୂଚନା ପ୍ରକାଶ କରନ୍ତି, ତେବେ ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନାର ସେମାନଙ୍କ ର ବ୍ୟବହାର ଖେବସାଇର୍ ର ଗୋପନୀୟତା ନୀତି ବ୍ୟତୀତ ସେମାନଙ୍କର ଗୋପନୀୟତା ନୀତି ଦ୍ୱାରା ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ହୁଏ। ସେମାନଙ୍କ ଗୋପନୀୟତା ନୀତି ପାଇଁ Paisabazaar.com ଦାୟୀ ନୁହଁନ୍ତି। ଆମେ ଆପଣଙ୍କୁ ଏହି ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ/ପ୍ରଦାନକାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିବା ଗୋପନୀୟତା ବିଜ୍ଞପ୍ତି ଏବଂ ପଦ୍ଧତିଗୁଡ଼ିକ ପରିଦର୍ଶନ କରିବାକୁ ଏବଂ ପଢ଼ିବାକୁ ଉତ୍ସାହିତ କରୁଛୁ, ଯେତେବେଳେ ଆପଣ ସେମାନଙ୍କ ର ଉତ୍ପାଦ କିମ୍ବା ସେବା ଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ ଆବେଦନ କରନ୍ତି। ଏହି ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ଖେବସାଇଟଗୁଡ଼ିକର ଗୋପନୀୟତା ନୀତି କିମ୍ବା ବ୍ୟବହାର ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ଇତ୍ୟାଦିର ବିଷୟବସ୍ତୁ ପାଇଁ ପଇସାବଜାରର କୌଣସି ଦାୟିତ୍ୱ ନାହିଁ

ଯଦି ଆପଣ ଆମର ମୋବାଇଲ୍ ଆପ୍ଲିକେସନ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ଆମର ମ୍ୟୁଚୁଆଲ ଫଣ୍ଡ ପ୍ରଡକ୍ଟରେ ନିବେଶ କରୁଛନ୍ତି, ତେବେ ଆପଣ ନିମ୍ନଲିଖିତ ପ୍ରକାଶରେ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି:

Google API ରୁ ପ୍ରାପ୍ତ ସୂଚନାର ଅନ୍ୟ କୌଣସି ଆପ୍ଲିକେସନ୍ ପଇସାବଜାରର ବ୍ୟବହାର ଏବଂ ସ୍ଥାନାନ୍ତର Google API Services User Data Policy କୁ ଅନୁସରଣ କରିବ, ଯେଉଁଥିରେ ସୀମିତ ବ୍ୟବହାର ଆବଶ୍ୟକତା ମଧ୍ୟ ସୀମିତ ଅଛି । ପଇସାବଜାର ଆପ୍ଲିକେସନ୍ ମ୍ୟୁଚୁଆଲ ଫଣ୍ଡ ନିବେଶର କାର୍ଯ୍ୟଦକ୍ଷତାକୁ ଟ୍ରାକ୍ କରିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରେ ଯାହା ସମୟ କ୍ରମେ ଏକାଧିକ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ/ପ୍ଲଟଫର୍ମ ମାଧ୍ୟମରେ ହୋଇଥାଇପାରେ, ଯାହା ଅନ୍ୟଥା ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କ ପାଇଁ କଷ୍ଟକର ହୋଇପାରେ । ଏଠାରେ, ମୌଳିକ ଉପଭୋକ୍ତା ଆବଶ୍ୟକତା ହେଉଛି ସମସ୍ତ ମ୍ୟୁଚୁଆଲ ଫଣ୍ଡ ନିବେଶକୁ ଗୋଟିଏ ସ୍ଥାନରେ ଏକାଠି ଦେଖିବା ଏବଂ ତଦାରଖ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହେବା।

ଗ୍ରାହକଙ୍କ ସହମତି ପରେ, ଏହା ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହେବା ପାଇଁ, ପଇସାବଜାର ଖେବସାଇର୍ କେବଳ ପ୍ରତି ମାସରେ ନିବେଶକ / ଗ୍ରାହକଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରାପ୍ତ ମ୍ୟୁଚୁଆଲ ଫଣ୍ଡ CAS ଇମେଲ୍ ବିବରଣୀ (ଯେଉଁଥିରେ ସମସ୍ତ MF ନିବେଶର ବିବରଣୀ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ କରେ) ପଡ଼ିଥାଏ ଏବଂ ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ ଗୋଟିଏ ସ୍କ୍ରିନରେ ଏକ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଏବଂ ବ୍ୟାପକ ମ୍ୟୁଚୁଆଲ ଫଣ୍ଡ ତ୍ୟାସବୋର୍ଡ ପ୍ରଦାନ କରେ। ଏହା କେବଳ ଏକ ଉନ୍ନତ ଉପଭୋକ୍ତା ଅଭିଜ୍ଞତା ପ୍ରଦାନ କରେ ନାହିଁ ବରଂ ସେମାନଙ୍କୁ ସମସ୍ତ ସକ୍ରିୟ ମ୍ୟୁଚୁଆଲ ଫଣ୍ଡ ନିବେଶକୁ ଗୋଟିଏ ସ୍ଥାନରେ ଏକାଠି ଯାଞ୍ଚ, ଟ୍ରାକ୍ ଏବଂ ଟୁଲନା କରିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରେ, ଯାହା ସୂଚିତ ଆର୍ଥିକ ନିଷ୍ପତ୍ତିକୁ ସମର୍ଥ କରେ।

6. ତାଟା ଷ୍ଟୋରେଜ୍

ପଇସାବଜାର ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା କେବଳ ଭାରତରେ ଥିବା ସର୍ଭରରେ ଷ୍ଟୋର୍ କରିଥାଏ । ପଇସାବଜାର ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ସମେତ ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନା ବଜାୟ ରଖିପାରେ କାରଣ ଆପଣ ପଚାରିଥିବା କିମ୍ବା ଚୟନ କରିଥିବା ଉତ୍ପାଦ ପାଇଁ ସେବାଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଏହା ଆବଶ୍ୟକ ହୋଇପାରେ ଏବଂ ଯେପରିକି ଏହା ଉପରୋକ୍ତ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ହୁଏ କିମ୍ବା ଆମର ବ୍ୟବସାୟିକ ଅଂଶୀଦାରଙ୍କ ସହିତ ଆମର ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ ଅଟେ। ଭାରତରେ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ଆଇନ/ନିୟାମକ ଆବଶ୍ୟକତା ଅନୁଯାୟୀ ସୂଚନା ସଂରକ୍ଷଣ ଏହି ନୀତି ଅନୁଯାୟୀ କରାଯାଏ ।

ନିମ୍ନଲିଖିତ ପରିସ୍ଥିତିରେ, ପଇସାବଜାର ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନାକୁ ଅଧିକ ସମୟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରଖିପାରେ (i) ଅଦାଲତ/ଟ୍ରିବ୍ୟୁନାଲ/ଫୋରମ୍/କମିଶନ ଇତ୍ୟାଦିଙ୍କ ନିକଟରେ ଆଇନ ଅଧୀନରେ କୌଣସି ତଦନ୍ତ ଆବଶ୍ୟକତା ଥିଲେ କିମ୍ବା

କୌଣସି ଆବଶ୍ୟକତା ଅନୁଯାୟୀ; (ii) ଆମର ଉତ୍ପାଦ/ସେବାଗୁଡ଼ିକ ବୃଦ୍ଧି/ଉନ୍ନତ କରିବା ପାଇଁ ଏବଂ (iii) ବ୍ୟବସାୟିକ ଅଂଶୀଦାରମାନଙ୍କ ସହିତ ବୃତ୍ତିଗତ ବ୍ୟବସାୟ ଅଧୀନରେ ଆବଶ୍ୟକ।

7. ଅନଲାଇନରେ ସଂଗ୍ରହ ଏବଂ ବ୍ୟବହୃତ ହେଉଥିବା ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଉପରେ ଆପଣଙ୍କର ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କ'ଣ?

ଏହା ଧ୍ୟାନ ଦେବା ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଯେ ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ବିଷୟରେ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ସୂଚନା ଆମକୁ ଆପଣଙ୍କୁ ଉତ୍ପାଦ, ସେବା ଏବଂ ଅଭିଜ୍ଞତା ପ୍ରଦାନ କରିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରେ ଯାହା ଆପଣଙ୍କୁ ଲାଭ ଦେଇଥାଏ। ଆପଣଙ୍କ ଅଣ-ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା କିପରି ଅନଲାଇନରେ ସଂଗ୍ରହ ଏବଂ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଏ ତାହା ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରିବାର କ୍ଷମତା ଆପଣଙ୍କପାଖରେ ଅଛି।

ଆପଣ ଆମକୁ କେଉଁ ସମ୍ବେଦନଶୀଳ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା (ଅର୍ଥାତ୍ ଆପଣଙ୍କ ଆର୍ଥିକ ସୂଚନା) ପ୍ରଦାନ କରନ୍ତି, ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନାକୁ ତୃତୀୟ ପକ୍ଷଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରକାଶ କରିବାକୁ ପ୍ରତିବନ୍ଧିତ କରିବା ସମେତ କେଉଁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଚୟନ କରିବାର କ୍ଷମତା ମଧ୍ୟ ଆପଣଙ୍କର ଅଛି, କିନ୍ତୁ, ଦୟାକରି ଧ୍ୟାନ ଦିଅନ୍ତୁ ଯେ ଏହା ଆପଣଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଚୟନ କରାଯାଇଥିବା ଏଭଳି ଉତ୍ପାଦ/ସେବାରେ ଆପଣଙ୍କର ନିରବଚ୍ଛିନ୍ନ ଆକସେସକୁ ପ୍ରଭାବିତ କରିପାରେ। ତଥାପି, ଯଦି ଆପଣ ଆପଣଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଇଥିବା ସମସ୍ତ ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ ସୂଚନା ଏବଂ ତାହା ପ୍ରଦାନ ନ କରିବାକୁ ଚୟନ କରନ୍ତି, ତେବେ ଆମେ ଆପଣଙ୍କୁ ସେହି ସେବାଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇପାରିବୁ ନାହିଁ ଯାହାକୁ ଆପଣ ସବସ୍ଥାଇଭ୍ କରିଛନ୍ତି।

ଆମେ ବିଶ୍ୱାସ କରୁ ଯେ ଆପଣ ଇମେଲ୍ / SMS ମାଧ୍ୟମରେ କେଉଁ ପ୍ରକାରର ସୂଚନା ପ୍ରାପ୍ତ କରନ୍ତି ତାହା ଚୟନ କରିବାକୁ ସକ୍ଷମ ହେବା ଉଚିତ୍ । ଯଦି ଆପଣ ଇମେଲ୍ / SMS ଦ୍ୱାରା ମାର୍କେଟିଂ ସାମଗ୍ରୀ ପ୍ରାପ୍ତ କରିବାକୁ ଚାହୁଁନାହାଁନ୍ତି, ତେବେ କେବଳ ଆପଣଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ ପାଇଁ ସମ୍ପର୍କ ସୂଚନା କିମ୍ବା ଆମର ମାର୍କେଟିଂ ଇମେଲ୍ ରେ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା 'ଅପ୍-ଆଉଟ୍' କିମ୍ବା ଅଣ-ସବସ୍ଥାଇଭ୍ ଲିଙ୍କ ଉପରେ ଆପଣଙ୍କ ପସନ୍ଦ ସୂଚିତ କରନ୍ତୁ ଏବଂ ଆପଣ care@paisabazaar.com ଆମକୁ ମଧ୍ୟ ଲେଖିପାରିବେ। ଦୟାକରି ଧ୍ୟାନ ଦିଅନ୍ତୁ ଯେ ଆପଣଙ୍କ ଅନୁରୋଧ ପ୍ରକ୍ରିୟା କରିବାକୁ ପ୍ରାୟ 10 ଦିନ ଲାଗିପାରେ। ଦୟାକରି ମନେରଖନ୍ତୁ ଯେ ଆପଣ ବାଛିସାରିବା ପରେ ମଧ୍ୟ ଆମେ ଆପଣଙ୍କୁ ଆମ ସହିତ ଆପଣଙ୍କ ସେବା ଗୁଡ଼ିକ ବିଷୟରେ ଇମେଲ୍/SMS/ଫୋନ୍ କଲ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ସୂଚିତ କରିବା ଜାରି ରଖୁ।

ଆପଣ ୱେବସାଇଟରେ ଆପଣଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟରେ ଲଗ୍ ଇନ୍ କରି ଆମକୁ ପ୍ରଦାନ କରିଥିବା ସୂଚନାର ସମୀକ୍ଷା କରିପାରିବେ ଏବଂ କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା କିମ୍ବା ସମ୍ବେଦନଶୀଳ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ତାହା କିମ୍ବା ସୂଚନାକୁ ସଂଶୋଧନ କିମ୍ବା ସଂଶୋଧନ କରିପାରିବେ ଯେ ଆପଣ ଆମକୁ ପ୍ରଦାନ କରିଥିବା ସୂଚନା କିମ୍ବା ତାହା ସଠିକ୍ ଏବଂ/କିମ୍ବା ଅଭାବ ନାହିଁ ତାହା ସୁନିଶ୍ଚିତ କରିପାରିବେ। ଆପଣ କିମ୍ବା କୌଣସି ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ଦ୍ୱାରା ଏହାକୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା କିମ୍ବା ସମ୍ବେଦନଶୀଳ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ତାହା କିମ୍ବା ସୂଚନାର ସତ୍ୟତା ପାଇଁ Paisabazaar.com ଦାୟୀ ନୁହଁନ୍ତି।

8. ସମ୍ମତି ପ୍ରତ୍ୟାହାର

ଯଦି ଆପଣ ଅନୁଭବ କରନ୍ତି ଯେ ଆମକୁ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ରଖିବାର ଆବଶ୍ୟକତା ନାହିଁ କିମ୍ବା ଯଦି ଆପଣ ଆମକୁ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ତାହା ବିଲୋପ କରିବାକୁ କିମ୍ବା ଅପସାରଣ କରିବାକୁ କୁହନ୍ତି ଯେଉଁଠାରେ ଆପଣ ଭାବନ୍ତି ଯେ ଆମର ଏହାକୁ ପ୍ରକ୍ରିୟା କରିବାର ଅଧିକାର ନାହିଁ ଆମେ ଏପରି ଗ୍ରାହକ ସୂଚନାକୁ ନଷ୍ଟ କିମ୍ବା ବିଲୋପ କରିବୁ। ଆପଣ ଯେକୌଣସି ସମୟରେ, ଆମର ସେବାଗୁଡ଼ିକ ର ଲାଭ ଉଠାଇବା ସମୟରେ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟକୌଣସି ସମୟରେ, consentrevocation@paisabazaar.com ଆମକୁ ଲେଖି ଆପଣଙ୍କ ସମ୍ବେଦନଶୀଳ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ତାହା କିମ୍ବା ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ ଏବଂ ବ୍ୟବହାର କରିବାକୁ ଆମକୁ ପୂର୍ବରୁ ଦିଆଯାଇଥିବା ସମ୍ମତି ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରିପାରିବେ। ତେବେ, ଯଦି ଆପଣ ଏହି ସମ୍ମତି ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରନ୍ତି, ତେବେ Paisabazaar.com ଆପଣଙ୍କୁ ସେହି ସେବା ପ୍ରଦାନ କରିବା ବନ୍ଦ କରିବାର ବିକଳ ରହିବ ଯାହା ପାଇଁ

ସୂଚନା ମଗାଯାଇଥିଲା। ଏପରି ପରିସ୍ଥିତିରେ ଆପଣ କୌଣସି ସେବା ପାଇଁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା କୌଣସି ଶୁଳ୍କ ଫେରସ୍ତ ପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟ ହେବେ ନାହିଁ ଏବଂ ଆପଣ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଯେ ଷ୍ଟେବସାଇଟ୍ କୌଣସି ଉପାୟରେ ଏଥିପାଇଁ ଆପଣଙ୍କୁ ଉତ୍ତରଦାୟୀ ହେବ ନାହିଁ।

ଉପାଦ ସର୍ଭିସିଂ, ପରିଶୋଧ ଇତ୍ୟାଦି ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ତାଚା ରଖିବା ଆବଶ୍ୟକ ହୋଇପାରେ। ଆମ ଦ୍ଵାରା ଏବଂ/କିମ୍ବା ଆମର ଅଂଶୀଦାରମାନଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଏବଂ ଯେକୌଣସି ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ଆଇନ ଅନୁଯାୟୀ ମଧ୍ୟ ଆମେ ଆଶ୍ଵାସନା ଦେଉଛୁ ଯେ ସମସ୍ତ ସାଇବର ସୁରକ୍ଷା ନିୟମ ପାଳନ କରି ଏଭଳି ରଖାଯାଇଥିବା ସୂଚନା ସୁରକ୍ଷିତ ରହିବ।

9. ଲଗ୍ ଫାଇଲଗୁଡ଼ିକ

ଅଧିକାଂଶ ସ୍ଵାଭାବିକ ଷ୍ଟେବସାଇଟ୍ ପରି, ଆମେ ଲଗ୍ ଫାଇଲ୍ ବ୍ୟବହାର କରୁ। ଏହି ସୂଚନାରେ ଇଣ୍ଟରନେଟ୍ ପ୍ରୋଟୋକଲ୍ (IP) ଠିକଣା, ବ୍ରାଉଜର୍ ପ୍ରକାର, ଇଣ୍ଟରନେଟ୍ ସେବା ପ୍ରଦାନକାରୀ (ISP), ରେଫରେନ୍ସ/ଏଞ୍ଜିନ୍ ପୃଷ୍ଠା, ପ୍ଲାଟଫର୍ମ ପ୍ରକାର, ତାରିଖ/ସମୟ ସ୍ଵାମ୍ ଏବଂ ଟ୍ରେଣ୍ଟ୍ ବିଶ୍ଳେଷଣ କରିବା, ସାଇଟ୍ ପରିଚାଳନା କରିବା, ସମ୍ବୁଦ୍ଧରେ ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କ ଗତିବିଧି ଟ୍ରାକ୍ କରିବା ଏବଂ ସମ୍ବୁଦ୍ଧ ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ବ୍ୟାପକ ଜନସଂଖ୍ୟାଗତ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରିବା ପାଇଁ କ୍ଲିକ୍ ସଂଖ୍ୟା ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହୋଇପାରେ। ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ବିଷୟରେ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ଅନ୍ୟ ସୂଚନା ସହିତ ଏହି ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ଭାବେ ସଂଗ୍ରହ ହୋଇଥିବା ଲଗ୍ ସୂଚନାକୁ ମିଶ୍ରଣ କରିପାରିବା। ଆମେ ଆପଣଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ କରୁଥିବା ସେବାଗୁଡ଼ିକ ଉନ୍ନତ କରିବାକୁ, ମାର୍କେଟିଂ, ବିଶ୍ଳେଷଣ କିମ୍ବା ସାଇଟ୍ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ଉନ୍ନତ କରିବାକୁ ଏହା କରୁ।

10. ତାଚା ସୁରକ୍ଷା

Paisabazaar.com ହେଉଛି ଏକ ISO/IEC 27001:2013 ପ୍ରମାଣିତ ସଂସ୍ଥା ଯାହା ସୂଚନା ସୁରକ୍ଷା ଉପରେ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ଅନୁପାଳନ ମାନଦଣ୍ଡକୁ ସୁନିଶ୍ଚିତ କରେ ଏବଂ ବୁଝେ ଯେ ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନାର ଗୋପନୀୟତା, ଅଖଣ୍ଡତା ଏବଂ ଉପଲବ୍ଧତା ଆମର ବ୍ୟବସାୟ ପରିଚାଳନା ଏବଂ ଆମର ନିଜର ସଫଳତା ପାଇଁ ଗୁରୁତ୍ଵପୂର୍ଣ୍ଣ | ଆମେ ଆପଣଙ୍କଠାରୁ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ସୂଚନାକୁ ସୁରକ୍ଷିତ ରଖିବା ପାଇଁ ଆମେ ସବୁବେଳେ ଉପଯୁକ୍ତ ବୈଷୟିକ ଏବଂ ସାଂଗଠନିକ ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା ବ୍ୟବହାର କରୁ । ସୂଚନାର ଅନଧିକୃତ କିମ୍ବା ବେଆଇନ ବ୍ୟବହାର କିମ୍ବା ପରିବର୍ତ୍ତନ ଏବଂ କୌଣସି ଆକସ୍ମିକ କ୍ଷତି, ନଷ୍ଟ କିମ୍ବା ସୂଚନା କ୍ଷତିରୁ ରକ୍ଷା କରିବା ପାଇଁ ଆମେ ଏକାଧିକ ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍, ପ୍ରକ୍ରିୟାଗତ ଏବଂ ଶାରୀରିକ ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା ବ୍ୟବହାର କରିଥାଉ । କୌଣସି ସନ୍ଦିଗ୍ଧ ତାଚା ସୁରକ୍ଷା ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନର ମୁକାବିଲା ପାଇଁ ଆମେ ଉପଯୁକ୍ତ ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା ଗ୍ରହଣ କରିଛୁ କିନ୍ତୁ ଇଣ୍ଟରନେଟ୍ରେ ପ୍ରସାରଣର କୌଣସି ପଦ୍ଧତି କିମ୍ବା ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ ସ୍ଵେଚ୍ଛାରେ ପଦ୍ଧତି 100% ସୁରକ୍ଷିତ ନୁହେଁ । ତେଣୁ ଆମେ ଏହାର ନିରପେକ୍ଷ ନିରାପତ୍ତାର ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି ଦେଇପାରିବୁ ନାହିଁ। ଏହା ବ୍ୟତୀତ, ଆପଣ ଆପଣଙ୍କ ଲଗଇନ୍ ଆଇଡି ଏବଂ ପାସୱାର୍ଡର ଗୋପନୀୟତା ଏବଂ ସୁରକ୍ଷା ବଜାୟ ରଖିବା ପାଇଁ ଦାୟୀ ଅଟନ୍ତି, ଏବଂ କୌଣସି ତୃତୀୟ ପକ୍ଷକୁ ଏହି ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିପାରିବେ ନାହିଁ।

11. ତୃତୀୟ-ପକ୍ଷ ବିଜ୍ଞାପନଦାତା ଏବଂ ଅନ୍ୟ ଷ୍ଟେବସାଇଟ୍ଗୁଡ଼ିକର ଲିଙ୍କ

-

ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ବିଜ୍ଞାପନ

ଆପଣ ଆମର ଷ୍ଟେବସାଇଟ୍ ପରିଦର୍ଶନ କରିବା ସମୟରେ ବିଜ୍ଞାପନ ଗୁଡ଼ିକ ପରିବେଷଣ କରିବାକୁ ଆମେ ତୃତୀୟ-ପକ୍ଷ ବିଜ୍ଞାପନ କମ୍ପାନୀ ଏବଂ/କିମ୍ବା ବିଜ୍ଞାପନ ଏଜେଣ୍ଟଗୁଡ଼ିକ ବ୍ୟବହାର କରିପାରିବା। ଏହି କମ୍ପାନୀମାନେ ଏହି ଷ୍ଟେବସାଇଟ୍ ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ ପାଇଁ ଆଗ୍ରହୀ ସାମଗ୍ରୀ ଏବଂ ସେବାଗୁଡ଼ିକ ବିଷୟରେ ଅନ୍ୟ ତୃତୀୟ-ପକ୍ଷ ଷ୍ଟେବସାଇଟ୍ଗୁଡ଼ିକରେ ବିଜ୍ଞାପନ ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଏହି

ଝେବସାଇଟକୁ ଆପଣଙ୍କ ପରିଦର୍ଶନ ବିଷୟରେ ସୂଚନା (ଆପଣଙ୍କ ନାମ, ଠିକଣା, ଇମେଲ୍ ଠିକଣା, କିମ୍ବା ଚେଲିଫୋନ୍ ନମ୍ବର ବ୍ୟତୀତ) ବ୍ୟବହାର କରିପାରିବେ।

ଆମେ ଇଣ୍ଟରନେଟ୍ ରେ ଏବଂ ବେଲେବେଲେ ଏହି ଝେବସାଇଟ୍ ରେ ଆମ ତରଫରୁ ବିଜ୍ଞାପନ ପରିବେଷଣ କରିବାକୁ ତୃତୀୟ-ପକ୍ଷ ସେବା ପ୍ରଦାନକାରୀଙ୍କୁ ବ୍ୟବହାର କରୁ। ସେମାନେ ଝେବସାଇଟ୍‌କୁ ଆପଣଙ୍କ ପରିଦର୍ଶନ, ଏବଂ ଆମର ଉତ୍ପାଦ ଏବଂ ସେବାଗୁଡ଼ିକ ସହିତ ଆପଣଙ୍କ ବାର୍ତ୍ତାଳାପ ବିଷୟରେ ବେନାମୀ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରିପାରନ୍ତି। ସେମାନେ ଦ୍ରବ୍ୟ ଏବଂ ସେବାପାଇଁ ଲକ୍ଷ୍ୟବଦ୍ଧ ବିଜ୍ଞାପନ ପାଇଁ ଏହି ଏବଂ ଅନ୍ୟ ଝେବସାଇଟ୍‌ଗୁଡ଼ିକରେ ଆପଣଙ୍କ ପରିଦର୍ଶନ ବିଷୟରେ ସୂଚନା ମଧ୍ୟ ବ୍ୟବହାର କରିପାରିବେ। ଏହି ବେନାମୀ ସୂଚନା ଏକ ପିକ୍ସେଲ୍ ଟ୍ୟାଗ୍ ବ୍ୟବହାର ମାଧ୍ୟମରେ ସଂଗ୍ରହ କରାଯାଏ, ଯାହା କି ଅଧିକାଂଶ ପ୍ରମୁଖ ଝେବସାଇଟ୍ ଦ୍ଵାରା ବ୍ୟବହୃତ ଶିଳ୍ପ ମାନକ ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ଅଟେ । ଏହି ପ୍ରକ୍ରିୟାରେ କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ପରିଚୟଯୋଗ୍ୟ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କିମ୍ବା ବ୍ୟବହାର କରାଯାଏ ନାହିଁ।

ଅନ୍ୟ ଝେବସାଇଟ୍‌ଗୁଡ଼ିକର ଲିଙ୍କ:

Paisabazaar.com ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସହଯୋଗୀ ମାନଙ୍କ ସହିତ ଜଡ଼ିତ ଆମର ବ୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ୍ ଏବଂ ଅଣ-ବ୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ୍ ଅଂଶୀଦାରଙ୍କ ସହିତ ଜଡ଼ିତ ଅନ୍ୟ ସାଇଟ୍ ଆଇପାରେ। ଆପଣ ସେହି ସାଇଟ୍ ଗୁଡ଼ିକୁ ପ୍ରଦାନ କରୁଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଆମର ସମ୍ପତ୍ତି କିମ୍ବା ଦାୟିତ୍ଵ ନୁହେଁ। ଏହି ଅନୁବନ୍ଧିତ ସାଇଟ୍‌ଗୁଡ଼ିକର ଭିନ୍ନ ଗୋପନୀୟତା ଅଭ୍ୟାସ ହୋଇପାରେ ଏବଂ ଆମେ ଆପଣଙ୍କୁ ଏହି ଝେବସାଇଟ୍ ଗୁଡ଼ିକର ଗୋପନୀୟତା ନୀତିଗୁଡ଼ିକ ପଢ଼ିବାକୁ ଉତ୍ସାହିତ କରୁଛୁ ଯେତେବେଳେ ଆପଣ ସେମାନଙ୍କୁ ପରିଦର୍ଶନ କରନ୍ତି। ଏହି ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ଝେବସାଇଟ୍‌ଗୁଡ଼ିକର ଗୋପନୀୟତା ନୀତି କିମ୍ବା ବ୍ୟବହାର ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ଇତ୍ୟାଦିର ବିଷୟବସ୍ତୁ ପାଇଁ ପଲସାବଜାର କୌଣସି ଦାୟିତ୍ଵ ବହନ କରେ ନାହିଁ।

12. ଏହି ଗୋପନୀୟତା ନୀତିରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ

Paisabazaar.com ଏହି ନୀତିକୁ ସମୟ ସମୟରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିବାର ଅଧିକାର ସଂରକ୍ଷିତ ରଖିଥାଏ। ଆମେ ଆମର ସୂଚନା ଅଭ୍ୟାସରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ପ୍ରତିଫଳିତ କରିବାକୁ ଏହି ଗୋପନୀୟତା ନୀତି ଅପଡେଟ୍ କରିପାରିବା। ଆମେ ଆପଣଙ୍କୁ ସମୟ ସମୟରେ ସମୀକ୍ଷା କରିବାକୁ ଉତ୍ସାହିତ କରୁଛୁ । ନିମ୍ନରେ ଥିବା ପ୍ରତ୍ୟାବଶ୍ୟକୀ ତାରିଖ ଯାଞ୍ଚ କରିବା ଦ୍ଵାରା ଆପଣ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ କରିପାରିବେ ଯେ ଶେଷ ଥର ପାଇଁ ଆପଣ ବିବୃତ୍ତିର ସମୀକ୍ଷା କରିବା ପରଠାରୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହୋଇଛି କି ନାହିଁ।

13. ନୋଡାଲ ଅଭିଯୋଗ ଅଧିକାରୀ

କୌଣସି ତ୍ରୁଟିଗାଳ ରଣ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ଅଭିଯୋଗ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ଅଭିଯୋଗର ସମାଧାନ ପାଇଁ କମ୍ପାନୀ ଜଣେ ନୋଡାଲ ଅଭିଯୋଗ ଅଧିକାରୀ ନିଯୁକ୍ତ କରିଛି । ନୋଡାଲ ଅଭିଯୋଗ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ନାମ ଏବଂ ଯୋଗାଯୋଗ ବିବରଣୀ ନିମ୍ନରେ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି :

ନାମ: କୁମାରୀ ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନା ପୋପଲି

ଠିକଣା: ପଲସାବଜାର ମାର୍କେଟିଂ ଆଣ୍ଡ କନସଲଟିଂ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍ ପ୍ଲଟ୍ ନଂ-135, ସେକ୍ଟର-44, ଗୁରୁଗ୍ରାମ-122001, ହରିୟାଣା

ଇମେଲ୍: servicehead@paisabazaar.com

ଯଦି ଆପଣଙ୍କର ଆମର ଗୋପନୀୟତା ନୀତି ସମ୍ବନ୍ଧରେ ପ୍ରଶ୍ନ, ଚିନ୍ତା କିମ୍ବା ପରାମର୍ଶ ଅଛି, ତେବେ ଆମର ଯୋଗାଯୋଗ ଆମ ପୃଷ୍ଠାରେ କିମ୍ବା care@paisabazaar.com ରେ ସମ୍ପର୍କ ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରି ଆମ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇପାରିବ

14. ତାଚା ଅଭିଯୋଗ ଅଧିକାରୀ

ଯଦି ଆପଣଙ୍କର କୌଣସି ଅଭିଯୋଗ ଅଛି କିମ୍ବା ଆପଣ Paisabazaar.com ପ୍ରଦାନ କରିଥିବା କୌଣସି ସୂଚନା / ତାତ୍ପର୍ଯ୍ୟ ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ସମ୍ବନ୍ଧରେ କୌଣସି ଅସଙ୍ଗତିର ସମାଧାନ କରିବାକୁ ଚାହୁଁନ୍ତି, ତେବେ ଦୟାକରି ଆମର ତାତ୍ପର୍ଯ୍ୟ ଅଭିଯୋଗ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ। ଅଭିଯୋଗ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ନାମ ଏବଂ ଯୋଗାଯୋଗ ବିବରଣୀ ନିମ୍ନରେ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି:

ନାମ: ଶ୍ରୀ ମୁକେଶ ଶର୍ମା

ପଦବୀ: ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ-ପ୍ରଯୁକ୍ତି ବିଦ୍ୟା ଏବଂ ବିକାଶ

ଠିକଣା: ପଞ୍ଚସାବଜାର ମାର୍କେଟିଂ ଆଣ୍ଡ କନସଲଟିଂ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍ ପ୍ଲଟ ନଂ-135, ସେକ୍ଟର-44, ଗୁରୁଗ୍ରାମ-122001, ହରିୟାଣା

ଫୋନ୍: 0124 - 4562900

ଫ୍ୟାକ୍ସ: 0124 - 4562902

ଇମେଲ୍: grievance-officer@paisabazaar.com

ଯଦି ଆପଣଙ୍କର ଆମର ଗୋପନୀୟତା ନୀତି ସମ୍ବନ୍ଧରେ ପ୍ରଶ୍ନ, ଚିନ୍ତା କିମ୍ବା ପରାମର୍ଶ ଅଛି, ତେବେ ଆମର ଯୋଗାଯୋଗ ଆମ ପୃଷ୍ଠାରେ କିମ୍ବା care@paisabazaar.com ରେ ସମ୍ପର୍କ ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରି ଆମ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇପାରିବ ଏହି ଗୋପନୀୟତା ନୀତି ଶେଷ ଥର ପାଇଁ ଅବ୍ୟତନ ହୋଇଥିଲା: 03 ଅକ୍ଟୋବର 2022